

Накануне 1 апреля редакция «Уфимских ведомостей» провела традиционный розыгрыш уфимцев. На этот раз нам помогли со-трудники Центральной городской библиотеки отеки, разрешившие провести акцию в их стенах.

Долго думать над режиссурой не пришлось: нашли цвет в зависимости от температуры тела того, кто его надевает, а также «Чувствомер». Так в магазине «Приколов» назвали странную колбу, жидкость в которой в зависимости от силы нажатия начинает бурлить, подниматься вверх. В общем, чем выше подыметесь, тем больше экстрасенсорных способностей.

Пока Светлана Янова готовилась играть в экстрасенса, вместе с корреспондентами Марией Адиатуллиной и Ниной Мальченковой мы отправились раздавать листовки. Работу промоутера вообще легкой не назовешь: стоишь в любую погоду, раздаешь бумажки, улыбаешься, а тебя и туда пошлют, и так отмахнутся. Но мы были настойчивы: шутка ли, розыгрыш проводится.

Татьяна Никифорова Кабилова, выйдя с приема нашего «экстрасенса», поначалу удивилась, какой же это розыгрыш?

- Все правильно ваша журналистка говорила, я вначале да-

КАК МЫ ИГРАЛИ В ЭКСТРАСЕНСОВ



же и не догадалась, - смеется уфимка. А потом призадумалась. Светлана Олеговна не предсказывала будущее, не выдавала удивительных фактов из ее биографии, просто задавала вопросы. Такой совет нашему штатному «экстрасенсу» дала журналистка Катя Соколова после того, как сходила на пресс-конференцию с участницей «Битвы экстрасенсов» Натальей Бантеевой. Обычно на таких мероприятиях журналисты задают вопросы, а герои от-вечают. Здесь же получилось по-другому. Журналисты задавали вопросы, а герои уходили от ответов, представляя право

рассказать судьбу человека по фотографии пришедшим на мероприятие поклонникам экстрасенсов.

Проводит мы настоящий кастинг на шоу экстрасенсов, в финале непременно оказалась бы Анна. Она угадывала пол и возраст людей на фотографиях, безошибочно отвечала на вопросы теста и особо не удивилась, когда мы признались ей в розыгрыше.

- Вообще-то я реалистка, - призналась девушка. - А если что-то и угадывается, то это просто совпадение или интуиция.

Александра Иванова в наличие у нее экстрасенсорных способностей не верила изначально и пошла к Светлане Олеговне с целью удостовериться в их отсутствии.

- Я же говорила вам, что нет ничего такого, - улыбнулась женщина, когда покинула кабинет.

Большинство уфимцев, встречаемых на улице, смотрели на жизнь с большим оптимизмом.

- А я и так экстрасенс, - заявил один прохожий. Но в библиотеку проверяться не пошел. Мало ли что.

А Лариса хоть и торопилась за покупками, акцией заинтересовалась.

Вот, что Светлана Олеговна и правда экстрасенс, она поведала благодаря ее образу.

- У вашей коллеги такой тюрбан странный, так что и сомнений никаких не возникло, - сказала Лариса.

Алина - детский врач. По своей работе она знает - самое главное - настрой пациента. А еще знает, что наука раскрыла далеко не все тайны человеческого организма. Поэтому к паранормальным явлениям относится осторожно. Ее интуиция также оказалась на высоте. Неудивительно, ведь маленькие пациенты не всегда могут рассказать о том, что болит, приходится догадываться. Узнав, что все это разыгрывал, Алина долго смеялась.

- Меня так в первый раз разыгрывают, - сказала она. - Буду считать это подарком, ведь у меня сегодня день рождения.

**Рита ЛЕСНАЯ.
Фото Валерия ШАХОВА.**